

ایران

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان مرکزی مطرح کرد: **نزوم تعامل موثر دستگاه ها در اجرای شعار سال**



رضوان داودی چم گروه ایران
News.arak93@gmail.com

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان مرکزی گفت: تحقق منویات مقام معظم رهبری در گرو تعامل موثر دستگاه‌های اجرایی در سال تولید، پشتیبانی‌ها و مانع‌زدایی‌ها است. محمد اله داد در نشست مشترک توزیع برق با شهرداری اراک و شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی با بیان این مطلب افزود: این نشست برای تعامل موثر دستگاه‌های اجرایی در سال تولید، پشتیبانی‌ها و مانع‌زدایی‌ها جهت افزایش تقویت بنیه تعاملات حوزه مدیریت خدمات برگزار شده است. وی در مورد نامگذاری سال‌های اخیر و مخصوصاً امسال با رویکرد اقتصادی گفت: سال ۱۴۰۰ نیز به مانند سال‌های اخیر با مضمون اقتصادی نام گذاری شد که نشان از اهمیت و اولویت آن در کشور است. اله داد ادامه داد: وجود محدودیت‌های ناشی از کرونا هزینه‌های بسیاری را به کشور تحمیل کرده است و در اغلب حوزه‌ها مانع از رشد و تولید شده که مورد توجه مقام معظم رهبری در حوزه اقتصادی بوده است و تبدیل این محدودیت‌ها به فرصت باید در اولویت امور قرار گیرد. شهردار کلان شهر اراک نیز در این نشست ضمن تقدیر از خدمات و هماهنگی شرکت توزیع برق با شهرداری گفت: هماهنگی دستگاه‌ها در ارائه خدمات موجب کاهش هزینه‌ها و بهبود مبلمان شهری خواهد بود. علیرضا بیاتیان افزود: تالار افتخارات شهر اراک با مشارکت دستگاه‌های خدمات رسانی به ویژه شرکت‌های توزیع برق، آب و فاضلاب و گاز به بهره‌برداری خواهد رسید. عرفانی نسب، مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی هم در این جلسه بر هماهنگی، انسجام و برنامه ریزی دقیق تر دستگاه‌های خدمات رسان جهت جلوگیری از فرآیندهای مجدد حفاری و سایر امور تاکید کرد. جابجایی شبکه برق میدان مقاومت اراک، توسعه شهری با هدف بهبود مبلمان شهری و فرهنگ سازی و ایجاد زیر ساخت برای دوچرخه سواری از موارد مطرح شده در این جلسه بود. در این جلسه مقرر شد، تقاضای نامه سه جانبه بین دستگاهی با هدف جلوگیری از موازی کاری، انجام و بررسی کارسانانه امور، توسعه و هماهنگی امور عمرانی و انتقال و تهاوت مطالبات از شهرداری، شرکت آبفا و شرکت توزیع برق جهت بررسی بیشتر منعقد شود.



عمران

پس از ۲۰ سال عملیاتی می‌شود: **ورود سرمایه گذار به آزادراه اصفهان - ایزدخواست**

مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری و مدیرعامل هولدینگ آتیه صبا اظهار داشت: در این نشست پیگیری‌های ویژه درباره تکمیل آزادراه شرق اصفهان و ساخت بخش‌های باقیمانده از قطعه دوم و همچنین روند اجرایی قطعه سوم آزادراه صورت گرفت و در تلاش هستیم که این بخش هرچه سریعتر در مدار بهره‌برداری قرار گیرد. وی ادامه داد: ۵۵ کیلومتر از مسیر آزادراه شرق اصفهان حداقل نطنز تا پل فرودگاه در اصفهان تکمیل شده و به دنبال آن هستیم که ۸ کیلومتر باقیمانده از قطعه دوم این آزادراه که حداقل پل فرودگاه تا پل نائین بوده و طی ماه‌های آینده زیر بار ترافیک رود.

نسل فردا / گروه ایران
news@nasle-farda.net

مجری طرح‌های آزادراهی مرکز و جنوب کشور با اشاره به ورود سرمایه‌گذار به آزادراه اصفهان - ایزدخواست گفت: با برنامه‌ریزی صورت گرفته در خصوص ورود سرمایه‌گذار به مسیر آزادراهی اصفهان تا ایزدخواست، حلقه آزادراهی مرکز کشور تکمیل می‌شود. علیرضا صلواتی با اشاره به نشست دکتر طغیانی نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی و سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس و مهندس صلواتی، مجری کل طرح‌های زیربنایی استان اصفهان با اشاره به تکمیل آزادراه شرق اصفهان و ساخت بخش‌های باقیمانده از قطعه دوم و همچنین روند اجرایی قطعه سوم آزادراه صورت گرفت و در تلاش هستیم که این بخش هرچه سریعتر در مدار بهره‌برداری قرار گیرد. وی ادامه داد: ۵۵ کیلومتر از مسیر آزادراه شرق اصفهان حداقل نطنز تا پل فرودگاه در اصفهان تکمیل شده و به دنبال آن هستیم که ۸ کیلومتر باقیمانده از قطعه دوم این آزادراه که حداقل پل فرودگاه تا پل نائین بوده و طی ماه‌های آینده زیر بار ترافیک رود.

چاپ دوم

آگهی فراخوان عمومی (نوبت دوم) فروش ضایعات شرکت سان آرا با توجه به مصوبه هیئت مدیره محترم در نظر دارد حدود ۳۹ تن ضایعات فلزی خود شامل گارد ریل و تیر آهن را از طریق مزایده به فروش برساند. لذا لازم است متقاضیان از تاریخ ۱۴۰۰/۰۱/۲۹ جهت هماهنگی بازدید و دریافت مدارک در ساعات اداری به آدرس: اصفهان، خیابان باغ گلدسته، کنار پارکینگ مجتمع گل‌دیس، ساختمان سان آرا، طبقه ۴، واحد ۴۱ مراجعه و پاکت‌های استعلام را تهیه نمایند. آخرین مهلت تحویل پاکت‌ها، پایان وقت اداری ۱۴۰۰/۰۱/۲۹ می‌باشد.

حمید عشقی - مدیر عامل

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای شماره ۱۰۳/۱۴۰۰/۲ مناقصه گزار: اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان

موضوع مناقصه: خرید ۱۲۹ دستگاه رایانه مورد نیاز اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان

محل تامین اعتبار: سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

مهلت دریافت اسناد: از روز شنبه ۱۴۰۰/۰۱/۲۱ لغایت روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۰/۰۱/۲۵

محل دریافت اسناد: کلیه مراحل پرگزار مناقصه در دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (استاد) به آدرس (www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی را جهت شرکت مناقصه محقق سازند.

آگهی مناقصه در سایت اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان به نشانی www.es.saa.ir و همچنین در سایت ملی مناقصات به نشانی www.iets.mporg.ir نیز درج شده است.

تاریخ تحویل پاکت‌های مناقصه: روز یکشنبه ۱۴۰۰/۰۲/۰۵ ساعت ۱۴

تاریخ بازگشایی پاکت‌ها: ساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه ۱۴۰۰/۰۲/۰۶

گروه و شته شفاهی: شرکت‌هایی اجازه شرکت در مناقصه را دارند که دارای حداقل رتبه بندی ۵ شورای عالی انفورماتیک در بخش (تولید و ارائه رایانه‌های غیر main frame) و یا تولید و ارائه دستگاه‌های جانبی و یا تولید و ارائه قطعات و ملزومات و یا خدمات پشتیبانی و دارای تأییدیه از سازمان نظام صنفی رایانه‌ها باشند و حداکثر مبلغ مجاز عقد قرارداد آنها از جمع مبلغ اعلام شده در برگ پیشنهاد قیمت کمتر نباشد و پیشنهاد فنی آنها مورد تأیید مناقصه گزار باشد.

محل تحویل پاکت‌های مناقصه: پیشنهاد قیمت به انضمام کلیه مدارک اعلام شده از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اعلام گردد و پاکت (الف) حاوی ضمانت‌نامه بانکی به نشانی اصفهان خیابان چهارباغ بالا - بعد از چهارراه نیکبخت - روبروی بیمارستان شریعتی - دبیرخانه اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان تحویل و رسید دریافت شود.

نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ ضمانت‌نامه بانکی در وجه اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان به مبلغ ۱/۸۰۶/۰۰۰/۰۰۰ (معادل یک میلیارد و هشتصد و شش میلیون ریال) جهت شرکت در مناقصه شماره ۱۰۳/۱۴۰۰/۲ می‌باشد که می‌بایست برای مدت ۹۰ روز معتبر بوده و پس از آن نیز با اعلام کارفرما قابل تمدید باشد. ضمناً به پیشنهاداتی که فاقد ضمانت‌نامه یا امضاء، معذوش و مشروط و ضمانت‌نامه‌های کمتر از میزان مقرر، چک تضمین شده و چک شخصی و نظایر آن و پیشنهاداتی که پس از انقضای مدت مقرر در آگهی واصل شود، مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

(سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.)

آدرس اداره کل ثبت اسناد و املاک: اصفهان خیابان چهارباغ بالا - بعد از چهارراه نیکبخت - روبروی بیمارستان شریعتی - اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان

تلفن: (۰۲۱) ۷۶۰۷۴۱۱۰۷۴ - ۲۶۶۵۰۷۳۸ - ۲۶۶۴۴۳۲۳

دورنگار: ۲۶۶۴۴۳۲۳

شناسه: ۱۱۲۰۸۲۶

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نظام صنفی کشاورزی و منابع طبیعی شهرستان اصفهان (مرحله چهارم)

بدینوسیله از کلیه اعضا محترم نظام صنفی کشاورزی و منابع طبیعی کارهای کشاورزی شهرستان اصفهان دعوت می‌شود که در دست داشتن پروانه معتبر نظام صنفی یا وکالتنامه از یک نفر در جلسه مجمع عمومی عادی که روز جمعه مورخ ۱۴۰۰/۰۲/۲۴ راس ساعت ۹ صبح به آدرس اصفهان، خیابان فردوسی، خیابان منوچهری، مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان اصفهان سالن جلسات الزهرا بر گزار می‌گردد حضور به هم رسانید. لازم به ذکر است افرادی می‌توانند وکالت دریافت نمایند که حتماً شخص وکیل هم عضو معتبر صنف کشاورزی باشد و جهت هر گونه اطلاعات در مورد دستور جلسه مجمع و کاندیدا توری هیئت مدیره و بازرس به دفتر نظام صنفی به آدرس فوق مراجعه فرمایند.

دستور جلسه:

- ۱- استماع و ارازیابی گزارش سالانه هیئت مدیره و بازرس در خصوص فعالیت‌های نظام صنفی
- ۲- بررسی و تصویب ترازنامه، صورت حساب‌های مالی سال‌های ۹۸، ۹۷، ۹۶ و بودجه سال ۱۳۹۹
- ۳- تعیین میزان ورودیه، حق عضویت و سایر منابع در آمد
- ۴- تصویب خرید زمین بمنظور ایجاد دفتر کار و ساخت و ساز آن
- ۵- انتخاب هیئت مدیره و بازرس
- ۶- بررسی و اتخاذ تصمیم نسبت به سایر اموری که مطابق آیین نامه نظام صنفی در صلاحیت مجمع عمومی عادی است

هیئت مدیره نظام صنفی کارهای کشاورزی و منابع طبیعی شهرستان اصفهان

آگهی مزایده

شرکت تعاونی مصرف انتظامی استان در نظر دارد یک پلاک از املاک و مستغلات مندرج در جدول ذیل را از طریق مزایده به بالاترین قیمت پیشنهادی واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند ظرف مدت ۵ روز قبل از انجام مزایده همه‌روزه به غیر از روزهای تعطیل اسناد مزایده و پیشنهادهای خود را با توجه به مندرجات اسناد مزایده حداکثر تا ساعت ۱۳ مورخ ۱۴۰۰/۰۱/۲۵ با اخذ رسید به دفتر شرکت تعاونی مصرف واقع در اصفهان خیابان بزرگمهر چهارراه نور باران تحویل نمایند. پیشنهادات واصله راس ساعت ۱۷ مورخ ۱۴۰۰/۰۱/۲۶ در محل دفتر تعاونی در آدرس فوق با حضور پیشنهاد دهندگان محترم گشایش و قرائت خواهد شد.

- ۱- مبلغ تضمین در مزایده معادل ۱۰ درصد قیمت پیشنهادی می‌باشد که پیشنهاد دهنده مکلف است مبلغ سپرده شرکت در مزایده را به صورت ضمانت‌نامه یا چک بانکی در وجه شرکت تعاونی مصرف انتظامی استان اصفهان تهیه و همراه با پیشنهاد خود به مذکور تسلیم نماید.
- ۲- به پیشنهادهایی که فاقد امضاء، مشروط، معذوش باشد سپرده‌های کمتر از میزان مقرر در تضمین پیشنهاد همچنین پیشنهادهایی که پس از انقضای مدت مقرر در آگهی واصل شدند مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- ۳- کلیه هزینه‌های مربوط به چاپ آگهی مزایده در روزنامه کارشناسی ملک و هزینه نقل و انتقال بعد از مزایده خواهد بود.
- ۴- فروشنده در قبول یا رد پیشنهاد شرکت در مزایده حضوری مختار خواهد بود و پرداخت ده درصد تضمین شرکت در مزایده حقی برای خریدار ایجاد نمی‌کند.
- ۵- برنده مزایده می‌بایست ثمن ملک مورد مزایده را در هنگام انعقاد قرارداد یا توافق فروشنده و خریدار پرداخت نماید.
- ۶- متقاضیان می‌توانند جهت بازدید ملک مورد مزایده به آدرس مندرج در جدول یا به آدرس فوق مراجعه نمایند و یا با تلفن ۳۲۶۴۳۲۳۳ و ۰۹۱۳۳۱۵۹۰۱۲ تماس حاصل نمایند.

پلاک ثبتی	متراز	کاربری	وضعیت سند	آدرس	قیمت پایه (ریال)
۹۰۸۱۸	عرصه ۸۱ متر اعیانی ۸۱ متر زیر زمین	تجاری مسکونی	سند تک برگ شش دانگ	شهرضا خیابان ۱۱ اردبیه‌شست نیش خیابان امیر کبیر فروشگاه تعاونی نظامی	۱۳/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال